
 
 

 

 

 

 

Zestaw 4 

 

 

 

 

1. Udowodnij, że jeżeli |𝑎| ≤ 1 i |𝑏| ≤ 1, to 1 − 𝑎𝑏 ≥ |𝑎 − 𝑏| 

2. Rozwiąż w liczbach naturalnych równanie 𝑥2 + 𝑦2 = 2020 

3. Niech A’, B’, C’ będą spodkami wysokości trójkąta ABC. Trójkąt 

A’B’C’ nazywamy trójkątem spodkowym trójkąta ABC. Udowodnij, że 

pole trójkąta można obliczyć mnożąc promień okręgu opisanego przez 

połowę obwodu trójkąta spodkowego. 

 

 

 

   

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 2 października do godziny 16.00 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 3 października do północy. 
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